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S züne t e lő tt.
Szentes junius 18.

A képviselöház vége felé jár 
nyári munkaprogrammjának. Két- 
három ülés még, s letárgyalja 
azokat a törvényjavaslatokat, 
melyek még a Lukács kabinet 
hagyatékaként elintézésre vár
tak s azután a hét végén, de 
legkésőbb a jövő hét elején a 
törvényhozás megkezdi hosszú 
vakációját.

A Ház előreláthatóan csönd
ben fogja berekeszteni munkál
kodását. Az ellenzék, a jelek 
szerint, az őszig elvonult a 
harctérről s addig nem is kezd 
nagyobbszabásu politikai ak
cióba. A függetlenségi pártok 
egyesülését azonban még a 
nyári szünet beállta előtt nyo
mort követi a pártonkivüli hat
vanhetesek tömörülése Andrássy 
Gyula gróf vezérségével. An
drássy Gyula gróf vezérségével. 
Andrássy ugyanis, miután a füg
getlenségi fúzió egész más 
ptogram alapján s más követe
lések jegyében történt meg, 
mint a hogy ö szerette volna, 
már most maga is igyekszik 
egy táborba vonni részint a 
régi alkotmánypárt megmaradt 
töredékét, részint azokat a füg
getlenségieket, akik az uj Ká
rolyi-féle alakulást irreálisnak és 
tulradikálisnak tartják.

A képviselöház, mielőtt va
kációra szétoszolnék, letárgyalja 
és megszavazza azt a törvény- 
javaslatot is, melyet az igazság- 
ügyminiszter a királyság védet
té rő l a minap a Ház elé ter
jesztett. Ez a törvény tudvale- 
v<?®n nagy szigorúsággal jár el 
a köztársasági agitátorokkal szem- 
, .®n . s kijózanító hatása, ugv 
látszik már is jelentkezni kezd. 
Szabadkáról ugyanis azt jelen- 

hogy az ottani köztársaságiük,
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fehér kenyér kilója 30 fillér, 
sorendu Hm -Vásárhelyi műmalmi lisztek, saját őrletésii 
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párt elnöke, Németh Simon, 
közvetlenül a törvényjavaslat 
benyújtása után levelet irt párt
jának és sietett elnöki tisztéről 
lemondani.

A  képv ise lőház 
ülése.

Budapest, junius 18.
A képviselőház mai ülésén előter

jesztették a zárószámadási bizottság 
nak jelentését az 1907—1908. és 
1909 iki évekről. Ezek a számadások 
tudvalévőén a koalíciós kormány 
pénzügyi gazdálkodására vonatkoz
nak, amint a Ház ülésén is, de a bi
zottságokban is munkapárti részről 
már több ízben szóvá tettek.

Ma Nagy Sindor, a zárószámadási 
bizottság előadója a bizottsági jelen
tés előterjesztesével kapcsolatban 
súlyos kritikát mondott a "gazdálko
dásról, amit a koalíció, de különösen 
a kereskedelmi minisztérium annak 
idején a vasúti anyag beszerzése és 
a különböző szállítási szerződések 
szerint kövotett. A jelentés végéni 
Nagy Sándor indítványt terjeszt e!ó, 
amely súlyosan elitőli a koalíciós kor- i 
mány hibáit és bizonyos intézkedé-
seket javasol, amelyek a jövőre le- i lózatába felvétessék, a miniszter meg- 
hetétlenné tennék a múltban elköve- j jegyzi, hogy a szóban forgó ut az 
tett visszaélések és hanyagságok meg- s 19Í8 évig terjedő időszakra a tőr- 
ismétlődését. i vény hozás hozzájárulásával megálla-

Nagy Sándor beszéde után felállott ■ pitott ut államosítási programmba már 
Héderváry Károly gróf volt minisz^ i fel van véve s igy a jelzett határidőn 
terelnök és módosító indítványt tér- 1 belől áilami kezelésbe is og vétetni, 
jesztett elő a zárszámadási bizottság addig pedig az u; jókarban tartásáról
jelentésével szemben.

A munkapárt helyesléssel fogadja
a bizottság előadójának a kritikáját, 
de a jelentésben foglalt elitélést túl
ságosan súlyosnak és a mai körül
mények között impolitikusnak tartja.
Héderváry gróf indítványából a kri- 12685 méter hosszú szakasza
tika nem is marad el, de bizonyos 
enyhítéssel zárja le a koalíciós gaz
dálkodás mérlegét.

A képviselőház ma esősorban ki- 
vándorlási ügyekkel foglalkozott. Még 
a múlt országgyűlésről maradt néháuy 
felirat és kérvény a kivándorlás ügyé
ben: ezeket Hámory László előadó 
indítványára részint irattárba tették,
részint pedig kiadták a kormánynak. I hozzájárulási összeget közvetlenül 

Ugyancsak Ilámory László előadó J várm. útalapba fizesse be sennek meg
ismertette az Eszaknémet Gőzhajós I történtéről tegyen hozzá jelentést.

Szövétségben, az úgynevezett Conti
nental Pool-ban egyesült gőzhajós- 
társaságok részére külföldi kivándor
lás szállítására adott belügyminiszteri 
engedelem-iratot, és ajánlotta, hogy 
a Ház a nevezett társaságok részére 
adott engedelmet vegye tudomásul.

A Ház az engedelem-iratot tudo
másul vette, úgyszintén a belügymi
niszternek a kivándorlási irodákra 
vonatkozó jelentését is.

Várm egyei utak.
Szentes, jun. 18.

Az állami beruházásokról szóló tör
vény alapján engedélyezett hitel ter
hére és az érdekeltek által felajánlott 
hozzájárulással kiépített Szentes— 
Orosházi törvényhatósági közutnak 
Nagymágocstól Orosházáig terjedő 12 
és fél kilométer szakaszának építke
zési munkájának végrehajtása alkal
mával szükségessé vált és kellőleg 
indokolt több kevesebb munkák utó 
Iagos engedélyezésével a felülvizsgá
latról felvett jegyzőkönyv tartalmát a 
kereskedelmi miniszter jóváhagyta.

A Gróf Károlyi Imre nagymágocsi 
uradalmának képviselője részéről a 
szemle alkalmával előterjesztett ké
relmet i letőleg, hogy a kiépített ut 
állandóan jókarban tartassák s lehe
tőleg mielőbb az állami körutak há-

az érdekelt törvényhatóságoknak, te 
hát Csongrád és Békés vármegyéknek 
kell gondoskodni.

A kereskedelmi miniszter a Szén 
tes—orosházi törvényhatósági közút 
Nagymágocstól Orosházáig terjedő 

kiépí
tési költségeinek fedezésére, Gson- 
grádvármegye közönsége részére a 
szentesi m. kir. adóhivatalnál 12577 
kor. 09 tillért, mint utólagosan elszá
molandó államsegélyt utalványozott.

Felszólítja egyúttal a vármegye kö
zönségét, hogy hívja fel gróf Károlyi 
Imrét, hogy a szóban forgó ut kiépí
tésére általa felajánlott 25.000 korona

Tisza a k irá lyná l
Bécs, junius 18.

Tisza István gróf miniszterelnök 
ma reggel háromnegyed nyolc óra
kor titkára, Latinovics Endre dr. kí
séretében Királyhidán át Becsbe ér
kezett. A miniszterelnök titkárával 
együtt a pályái’ Ivaron automobilba 
ült, s a Magyar Házba hajtatott, ahol 
megszállt. A miniszterelnök állam
ügyek elintézésével foglalkozott és a 
délelőtt folyamán több irányban ta
nácskozást folytatott.

Tisza István gróf miniszterelnök 
délelőtt féltizenegy órakor automo
bilon a Magyar H ízből Schönbrunnba 
hajtatott, ahol tizenegy órakor kihall
gatáson jelent meg a királynál. A ki
hallgatáson jelentést tett a folyó 
ügyekről. A miniszterelnök még a 
mai nap folyamán szándékozik vissza
utazni Budapestre.

A Gazdák
B iz tos ító

S zö ve tke ze te
és a Gazdasági Egyesület.

A „Szentes és Vidéke'1 tegnapi 
számában a Csongrúdvármegyei Gaz
dasági Egyesület részéről a Gazdák 
Biztositó Szövetkezetéről megjelent 
egy cikk, amely cikkben az egyesü
let teljesen rehabilitálja azt az intéz
ményt, amelyet eddigi működésében 
az a nemes cél vezetett, hogy a gaz
datársadalmat tömörítse saját érde
keinek megvédésére.

A Gazdasági Egyesület vezetősége 
lovagias férfiassággal, nyíltan kifeje
zést adottt annak, hogy a Gazdák 
Biztositó Szövetkezete, mint testület 
ellen kifogása nincs, mert azt mindig 
feltétlenül megbízható és szolid inté
zetnek tartotta és tartja ma is.

E rehabilitáló cikk hangja bennem 
— min:. a Gazdák Biztositó Szövet
kezete szentesi főképviseletének ve
zetőjében — hasonló lovagias érzést 
vált ki és e helyen mondok köszö
netét nevében a megjelent cikkért, 
miüt amely felette alkalmas, kogy a 
Szövetkezetünk ellen támadt és mes
terségesen szított ellenszenvet és bi
zalmatlanságot eloszlassa a gazdakö
zönség körében.

a barna kenyér kilója 26 fillér, 
korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

köleskása kilogram onként 28 fillér.
T is z te le tte l: S chw arcz M ó r, sütőm ester.
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Amidőn ezt teszem, nem hagyha
tom említés nélkül, hogy ugyanezen 
alkalommal, mikor a legilletékesebb 
helyről az elismerés hang,én beszél
nek Szövetkezetünkről, rá ne mutas
sak arra, hogy azok, akik e Szövet
kezetünk szépen fejlődött hirét, jó 
nevét hivatva lettek volna követke
zetesen tovább ápolni, fejleszteni, 
azok voltak azok a Judások, akik 
árulói lettek az ügynek és kapzsisá
gukkal, a szó igaz értelmében vett 
lelkiismeretlenségükkel mintegy köz 
kereseti társasággá alakulva a legkör
mönfontabb raffinériával tönkre tették 
a Szövetkezet jó hírnevét és csapták 
be a jóhiszemű gazdaközönséget.

A legjobban indult és már szépen 
fejlett szövetkezetünk nehány kalóz 
természetű egszisztentia hitványsága 
folytán odajutott, hogy prestigéje 
tönkrement.

És amidőn e kalandor természetű 
brávókat a Szövetkezet vezetősége — 
sajnos későn — kirúgta kötelékéből, 
akkor is hazudtak, mint as elcsapott 
rossz cseléd, szidták volt gazdájukat 
és becsmérelték a Szövetkezetét, ho
lott ők voltak azok, akiknek kezén a 
felek részéről űzetett dijak elkallód
tak, a Szövetkezet pénztárába be nem 
folytak és a Szövetkezet annélkül, 
hogy tudott volna a visszatartott dij- 
jakról és befizetésekről, perelni volt 
kénytelen

Ilyen körülmények között nem 
csoda, hogy a gazdaközönség bizal
matlan lett és elfordult a Szövetke
zettől, anélkül, hogy a Szövetkezet 
ebben hibás volna.

Hiszem és remélem, hogy Szentes 
városának gazdaközönsége öröklött, 
józan magyar eszével fel tudja fogni, 
hogy csak a piszkos kapzsiság okozta 
azt, aminek folytán nemcsak ő, ha
nem a Szövetkezet is oly nagy vesz
teséget szenvedett úgy jóhirében, 
mint anyagiakban.

Ezúton is kérem ismételten a gaz
daközönséget, hogy legyen bizalom
mal Szövetkezetünk iránt és ne üljön 
fel a részvénytársaságok jutalékos 
ügynökeinek, akik velük született lel
kiszegénységük folytán intézeteiknek 
csak úgy képesek üzletfeleket sze
rezni, ha Szövetkezetünket becsmérlik.

Szövetkezetünk sokkal nemesebb 
cél érdekében alakult, semhogy ilyen 
fegyverekkel dolgozna s mint kizáró
lag magyar intézmény, bizalommal 
számit a magyar gazdák támogatására.

Szentes, 1913. junius hó 18 án 
Kemény János,

Gazdák Biztosító Szövetkezete Szentesi 
Főképviseletének vezetője.

JDr. Révész Is tvá n  fog- 
crvos a katonaságtól 
visszaérkezett es ren de
lését megkezdte. Rendel 
8 —1 3 -ig, d. u. S&—G-ig.

Kása Sándor
Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál vau a

L e g o l c s ó b b  b e v á s á r l á s i
olcsó építési mész és cementből Soha 
ki nem fogyó nagy raktár szénát 
szecska, árpa kukorica korpa, tüzii 
fa kőszén, faszén koksz finom ró- 
zsakrumpíiból. Villanyerőre beien- 
dezett daráló malmommal bárkinek 
vámért és pénzért tetszése szer in
darát készítek A darának vaiót ná
lam olcsón beszerezhetik, és azl 
azonnal meg is Őröljük Ugyanott 
mindenfajta friss dara kapható, az 
örni valóért házhoz elmegyek, meg
rendeléseket levelezőlapon is lehet 
lenni. Minden árut 50 kilótól kezdve 
házhoz szállít, szénát, árpát, kuko
ricát legmagasabb árban veszek.

O rosz
készü lődés.

Páris, junius 18.
A Matln értesülése szerint Orosz

ország minden eshetőségekre előké
születüket tesz, amelyek már meg
lehetősen messzire haladtak előre. A 
legelső intézkedések azok voltak, 
hogy a kormány kijavíttatta és kibő- 
vittette a katonai tekintetben fontos 
vasútvonalakat, úgy hogy a teljes 
mozgósítást két hét alatt he lehet 
fejezni. Az orosz kormány továbbá 
uj hadtesteket alakit, amelyeket a 
nyugati határon fog felállítani. A kor
mány továbbá he akarja hívni a tar
talékos legénység egy részét, hogy 
a porosz határon levő csapatokat 
megerősítse.

A  bűnösök.
Konstantinápoly, junius 18.

A kormány ma közzétette azoknak 
a névsorát, akik ellen Mahmud Sefket 
basának meggyilkolása miatt vádat 
tettek. A névsorban kétszázkilencven 
ember szerepel, közöttük tizenöt ke
resztény. Jól értesült körökből jelen
tik, hogy negyven íócinkost halálra 
vagy kényszermunkára fognak ítélni, 
a többit pedig élet9 fogytáig száműzni 
fogják. A tárgyalás nyilvános lesz, 
hogy ez által az elmenekült össze
esküvőket is megbélyegezzék. A fő- 
bünösök közül csak egyet vagy kettőt 
fognak nyilvánosan felakasztani.

A n. é. közönség szives tudo
mására hozom, hogy egy öt ló
ere jü

M o t o r o s
f a v á g ó g é p e t
szereztem be s azt

j u t á n y o s
á r o n

bocsátom a közönség rendelke
zésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos 
Nyíri u. 26. 1078

Fehérsiiiss!
Van szerencsénk értesíteni a ! özön- 
séget, hogy a fogyasztók általános 
óhajtásának megfelelően s gyári üze
münk természetes fejlődése folytán a

fe h é rsü té s t
megkezdettük, s úgy gyári üzletünk 
ben és a piactéri c üzletünkben, mint

a kenyérgyári r a i t t s i i ó l m a l
tejes ós vajas sütemények, u. m .: 
kifli, perec, zsemlye stb. állandóan 
kaphatók.

F« hérsütési osztályunk elfogad meg
rendeléseket különleges sütemények
re, mint mindenféle luxus sütemények, 
ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes ke
nyér, zsúr-vekni stb.

Kijelentjük, hogy üzemünk ez uj 
osztályának vezetésénél is a legfőbb 
gondot a feltétlen tiszta kezelésre 
fordítjuk, s süteményeink készítésé
nél minden idegen anyag mellőzésé
vel, kizárólag valódi tiszta tejet és 
vajat használunk.

A közönség szives pártfogását kérve 
l vagy unk tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár 
Részvénytársaság.

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, junius 18.

—  Szentes vezet. Újvidék törvény
hatósági joggal felruházott város meg
kereste Csongrádvármegyo törvény- 
hatósági bizottságát, hogy minő ala
pon létesítette a vegyvizsgáló állo
mást, illetve milyen alapból tartja 
fenn. A kérdésre nem lehet más fe
lelet, mithogy Csongrádvármegyo saját 
erejéből tartja fenn az országban egyet
len megyei jellegű vegyvizsgáló ál
lomást s csupán a fövegyész fizetését 
fedezi a m. kir. földmivelésügyi mi
nisztérium.

—  A Nagy Ferenc-utca. A Nagy 
Ferenc-utca épül és szépül. Gyönyö
rű bazárok lesznek ebben az uj u t
cában elhelyezve, mely egész széles
ségében aszfalttal lévén burkolva, 
egyike lesz a város legszebb utcáinak.

— Mucsay János helybeli lakos, 
ny. m. kir. csendőrjárásörmester a 
Gazdák Biztosiló Szövetkezete hely
beli fűképviseletének pénztárosává 
neveztetett ki.

— Közgyűlés. A folyó hó 17-én 
megtartott rendkívüli közgyűlésen a 
hirdető oszlopok terjesztése körül ki
fejtett ügybuzgó működéséért a kép
viselőtestület köszönetét szavazott — 
Érsek Imrének.

— A kórházi gyógyszerek szállí
tása. A csongrádvármegvei közkór
házhoz szállítandó gyógyszerek tár
gyában a kórházi bizottság f. hó 2 l. 
tart ülést. Nem tudjuk, hogy miért 
lett kikapcsolva a kórházi gyógysze
rek szállításából az úgynevezett en 
gros. A helybeli gyógyszerészek min
denesetre megérdemelnek annyit, 
hogy a vármegyei közkorháznak cse 
kélv haszon mellett, nagybani szál
lítói is legyenek. Az összes szentesi 
gyógyszerészek ez okból közös aján
latot adtak be s szó idaritást vállal
tak e tekintetben, hogy a közönsé
ges receptárakból 20 százalékot en
gednek, a nagybani szállításnál pe
dig a Tha mayer és Seitz cég által 
felajánlott gyógyszerekre pedig 25 
koronáig 30 százalék, azonfelül pe
dig 25 százalék ráfizetést kérnek. Az 
áremelést indokolttá teszi a száilitási 
költség s az áru beszerzésénél elő
álló árhullámzások. A f hő 21-én 
összeülő korházi bizottság minden 
esetre arra az álláspontra helyezke
dik, mely egészségügy s a hely
beli gyógyszer eszek érdekeinek is 
megfelel.

— Szerencsétlenség. Bodnár Jánost 
a ref. templom építésénél a téglafel
vonó g p elkapta s a balkeze 2 ujjú
nak izét eltörte a gép. A szerencsét
lenséget saját vigyázatlansága okozta. 
Gyógyulása 1 hónapig tart.

— A balkáni háború és Heten 
Théba ellen cimü müsorszámok lesz
nek a vasárnap esti mü vészest lég 
kiemelkct *!>b pontjai. A változatos 
műsor minden száma aktuális, ötletes 
és vonzó. Hadrik Anna, Geró Zsig- 
mond és Dobi Ferencz tudásuk és 
ambíciójuk teljes erejével művésze
tük legjavát fogják a szentesi közön
ségnek bemutatni. A müvészest je 
gyeit a rendes színházi helyárak 
mellett a Bányai J. utóda cég áru 
sitja

— A Tudományos Hozgószinház
igazgatósága ma ismét nagy áldoza
tok órán olyan képet mutat be a 
moziközönsógnek, mely az egész vi
lágon nagy sikert aratott. „Halál ő 
felsége" a címe a szenzációs müíilm 
nck, mely egy minden részletében 
megrázó tragédiát tár eiénk. Jegyek 
nappal a háznál előre válthatók.

—  Számtalan olösmerö lóvéi ig l. 
zolja, hogy a „Wood Centory” kéve
kötő, arató gépek minden más gyárt
mányú gépeket felülmúlnak tartóssá
guk, szolid kivitelük és kőnnyükeze- 
lésük által, — teljesen ledőlt gabonát 
is minden nehézség nélkül óránként 
egy holdat tökéletesen levág és fel
köt, gereblyézés felesleges.’  A gép. 
vevők, a gép átadásakor teljesen ho
lesznek tanítva a gépkezelésbe, __
Az elismerő levelek megtekinthetők 
és a gépek teljes jótállás mellett rész
let fizetésre is beszerezhetők Bartha 
Sándor kereskedőnél Szentes.

— Időjárás. Meleg idő várható, el
vétve zivataros esőkkel.

Tiszántúli járás főszolgabírójától. 
1410-1913. sz.

Pályázati hirdetmény.
Csongrádvármegye tiszántúli já

rásához tartozó Szegvár községben 
megüresedett segédjegyzői állásra, 
melynek javadalma 1200 korona 
törzsfizetés és 100 korona lakbér 
illetmény, pályázatot nyitok

Felhívom az állást elnyerni szán
dékozókat, hogy az 1883. évi I. 
t.-c. 6. § a, illetőleg az 1900. X X . 
t.-c. 3. § ában előirt képesítésüket, 
valamint eddg i működésüket iga
zoló okmányokkal felszerelt pályá
zati kérvényeiket hozzám julius hó 
15-ig nyújtsák be.

A választás határidejét a kérvé
nyek beérkezte után fogom meg
állapítani.

Mindszent, 1913. junius 32-én.

Tary
főszolgabíró.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. 

közönséget, hogy gyógyszertára
mat a helyiség javításának ideje 
alatt ugyanabban a házban, a 
volt helyiség mellé helyeztem át.

Lehrer Alfréd
1104 gyógyszerész.

Szentesi Tudományos

M O Z G Ó -  
_  S Z Í N H Á Z  _

Csiiiörtölt délután 6 és este fél 
9 órakor.

1. Indó China, látkép
2 Rossz nyelvek, dráma.
3 Leó flörtöl, humoros.
4, 5- 6.

H a lá l ő fe lsé g e ,
nagyszabású társadalmi dráma.

7. Orvos házasodik, komikus, 
Nordisk felvétel.

Délutáni heiyarak :
Díszpáholy 8 szemelj re 5 kor. 
Nagypáhoiy 5 személyre 3 kor. 
> ispáholy 4 személyre 2*40 kor. 
Támlásszék 60 íil., I-só hely 40 
111., II. hely 30 fii., III. hely 20 
fii, Gyermek állójegy 10 fillér,

Esti lieiyérak:
Támlásszélt S0 fii, I he|y 60 
fii., II. hely 40 fii., HL hely 30 
fii, Nagvpáholy 4 kor., Kispá- 
holy 3 20 kot., Díszpáholy 8 
személvre 6 korona. Tíz éven 
aluli gyermekeknek állóhely 12 f.



.S Z E N T E S  is T ID  ÉKE,

Tiszántúli járás föszoigabirájától.
1485—1913. ez.
Pályázati hirdetmény.

Csongrádvármegye tiszántúli já
rásához tartozó Nagymágocs köz
ségben megüresedett szülésznői ál
lásra pályázatot nyitok s felhívom 
a szóban forgó állást elnyerni szán
dékozókat, hogy az oklevelükkel s 
eddigi álltám  rztat fsukat igazoló 
okmányokkal fe’szerelt kérvényüket 
hozzám folyó évi jú lius hó 15-ig 
beadják, mert a később érkező fo
lyamodványokat figyelembe venni 
nem fogom.

A szülésznő javadalmazása 200 
korona évi fizetés, természetben 
való lakás, 8 hl. búza, 4 hl. árpa, 
25 kgr. só, 9 mm. fütŐ3zalma, 200 
négyszögöl veteményföld s végül 
látogatási dijakban személyenként 
i  korona.

Mindszent, 1913. junius ’ 12-én.

- Csütörtök, junius 19.

T a ry
főszolgabíró.

takarít meg, aki közönséges és 
különleges

Festékáru
kat,
u. ni. szav. tiszta

Firnist,
különféle tükőrfénvü

Lackót,
közönséges és különleges

Ecseteket,
Szépe A n ta l
üzletében vásárol. Lutheránus 

templommal szemben. 
Ugyanott 1911 évi magyarádi 
bor literje K l'2 0 ,  rizling bor

literje 96 üli.
Ugyanott egy jó fiú  tanulónak 

azonnai felvétetike
az tudja rendkívüli módon kí
mélni jószágait, kinek valódi 
Sack tükörekéje, az arató, füka- 
•jaszúló és gyüjtőgépek királya a
D e e r f n g

I d e á l
van és lesz birtokába. Minden 
része hengeres és golyós csap- 
ágvgyai, teljesen acélból van. 
Vásárhelyi gazdáknak 10 óv óta 
általános kedvelt eszközei. — A 
szentesi gazdáknál a múlt évben 
legjobban bevált. Teljes jótáilás. 

Ingyen kezelés.
Ugv előjegyzésbe, m int azonnali 
szállításra legolcsóbban beszerez- 

hetŐ :
Gazd. Gépforg. váll. 

KENÉz és szabó
gépraktárában. Kossutii-u. 20 sz.

Közgazdaság.
Szarvasm arha-díjazás.

A Csongrád vármegyei Gazdasági 
Egyesület 1913. junius hó 22-én 
délelőtt 9 órakor Szentesen, a mar
havásártéren szarvasmarha-dijazást 
rendez, tehenek, 1 és 2 éves piros 
tarka és magyarfajta üszők és 1 éves 
bikák díjazásával. Dijak a követke
zők : Pirostarka teheneknél: 1-só dij 
50 kor., 2 ik dij 40 kor., 3-ik dij 
30 kor 1 éves pirostarka üszőknél: 
1-ső állami dij 50 kor., 2-ik dij 40 
kor., 3-ik dij 30 kor., IV ik dij 30 
kor. 2 éves pirostarka üszőknél: 1-sö 
dij 50 kor., 2-ik dij 4(J kor., 3-ik 
dij 40 ko r, 4-ik dij 30 kor. Magyar 
fajta üszőknél: 1-sö állami dij 50 
kor., 2-ik dij 40 kor., 3-ik dij 30 
korona. 1 éves bikaborjuknál: Szen
tes város 1 só dija 60 kor., 2-ik 
dija 50 kor., 3-ik dija 40 kor., 4 ik 
dija 30 korona. A díjazás feltételei: 
A díjazásra elövezethetö minden 
csongrádvármegvei lakos saját n e 
velésű, illetve tulajdonát képező te 
hene, 1 és 2 éves pirostarka üszó- 
borjuja és magyarfajta üszője. Elö- 
vezető köteles hatóságilag, vagy az 
egyesület elnöksége által ismert két 
tanúval igazolni, hogy az előveze
tendő tehén saját tulajdona, illetve, 
hogy az elő vezetendő üsző saját ne 
velésű. Jószágok a díjazásra beje- 
lenthetök a gazdasági egyesület titkári 
hivatalánál, a díjazás napján reggel 
8 óráig.

Gabonatőzsde.
Szentes, junius 18.

Búza októberre . . . . 11 26
Rozs októberre . . . , 11 72 ”
Tengeri júliusra . . . . 9 01 ”,
Tengeri augusztusra. . . 7 98 ”
Zab októberre. . . . 8 64 „
389— 1913. végreh sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1831 évi LX .t.-c. 102 §. értelmében 
ezennel közhírré teszi. hogy a szentesi 
kir. járásbíróság 1911. évi A. 742 
sz. végzése következtében dr. Bartha 
ügyvéd által képviselt Szegedi 
gazdasági és iparbank javára 800 
K f. s jár. erejéig 1912 évi április 
hó 14-én foganatosított kielégítési 
vég ieh tjás  utján felülfoglalt és 3340 
K .-n becsült kö/etkezö ingóságok 
u, m .: Ebédlő, kredenc, dívány és 
másféle házibutorok nyilvános ár
verésen eiadatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. 
járásbíróság 1911. évi V. fenti sz. 
végzése folytán 800 kor. tő
kekövetelés, ennek 1911. évi novem
ber hó 1 napjától járó 6%  kama
tai, ‘/:.7o váltódij és eddig összesen 
998 K 90 f-ben birói ag már meg
áll epitott költségek erejéig Mind
szenten Pallavici-utca 32 szám 
alatt leendő megtartására 1913. 
évi junius hó 27-ik napjának dél
utáni 3  érája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezen
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az élintett ingóságok az 1881 
évi LX t.-c. 107. és 108. §-ai értel
mében készpénzfizetés melleit, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in
góságokat mások is le- és feiülfog- 
laltatták cs azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. § a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes, 1913. évi junfus hó 
12 napján.

Végh Sándor,
1140 kir. bir. végrehajtó.

R EG ÉN Y.
Harc a milliókért.

Irta: X. M. Fordította: A. I .
MÁSODIK RÉSZ. 241 

Örömrepesve sietett tehát fé-je 
elé, midőn a kert ajtaját csikorogni 
hallotta s midőn Klára a kertből a 
szobába futva rebegé: Nénécském 
Bírd ur jön, mindjárt itt lesz, nyo
mon követ. — Ijedten tántorgott 
azonban vissza, midőn férjének ha
lálsápadt arcába pillantott. Alig is
mert rá férjére. Alakja, mintha hat
van év nyomta volna vállait, úgy 
meggörnyedt, lábait, mintha ólom
ból lehettek volna, úgy vonszolta. 
Szemei körül kék karikák képződ
tök s a szemgolyókban lázas tűz 
égett. Midőn Valentinra emelte sze
meit, gyűlölet lövelt azokból neje 
felé. Igen, gyűlölet, a vak, a remé
nyeiben, várakozásában csalódott
gyűlölet.

A feleség azonban csak az eltor
zult arcvonásokat, csak a hahlsá- 
padtsigot látta s összekulcsolt ke
zekkel kiáltá: Istenem, János, mi 
történt véled ?

— Semmi jó, arra bátran meg
esküdhetsz — válaszolá a pénztáros 
nyersen.

— Te szenvedsz.
— Nagyon láthatod.
— Ovosért küldök.
— Szükségtelen! Engem a világ 

leghíresebb orvosai se gyógyítanak 
meg.

— De hát csak kell a haj ellen 
valamit tenni.

— Lefekszem.
—  És azután ?
— Hozzál a szobámba egy mély 

tálat, egy palack rumot, cukrot és 
citromot, majd inagam készítem el 
az orvosságomat.

— De hiszen már lázad van.
— S azután ?
— Az ital, amelyet készíteni 

akarsz, tüzet önt a véredbe.
— Mi gondod rá? Ha megölöm 

magam, özvegy lész. Engedelmes
kedj, s ne ellenkezz. E válasz s kü
lönösen a hang, elnémitá a felesé
gét. Lehajtotta a fejét s kiment, 
hogy végrehajtsa a nyert parancsot.

(Folyt, köv.)

Uáziföldek learattatását elválta- 
h2 lom mentői nagyobb mennyi
ségben. Értekezhetni Gilice Mihály- 
nál Szilfa utca 4.

iadó üzlethelyiség. Szürszabó Nagy
Imre u. 2 szám alatt egy üzlet

helyiség augusztus 1-re kiadó, 1139

Szentes város rendőrkapitányától. 
2929—Kp. 1913.

P á ly á z a t i  h i r d e t m é n y
Szentes város rendőrségénél folyó 

évi julius hó Í  vel kinevezés utján 
botöltendó egyenként évi 1400 kor. 
tiz.etés és 480 kor. lakbér illetmény
nyel javadalmazott három ideiglenes 
jellegű polgári biztosi (detektív) állás 
szerveztetek.

Az említett állásokra ezennel pá
lyázatot hirdetek. Pályázhatnak négy 
középiskolai minősítéssel bírók, vagy 
igazolványos volt csendőröruiesterek 
s általában azok, kik ezen állásra való 
képességüket igazolni tudják.

A sajátkezüleg irt pályázati kérvé
nyek a szükséges okmányokkal fel
szerelve folyó évi junius hő 24 ig 
személyesen adandók be hozzám.

Szentes, 1913. junius hó 7-én.
Zilahy Kálmán,

1130 r.kapitúny.

A lka lm i vétel.
Szentanna-u. 10 sz. alatt, a volt 
Kenyeres Rafael-féle házat nagy- 
belsőséggé!, igen előnyös fize- 
tési feltételek mellett szabad 

kézből áruba bocsátja a 

Gazd. Bizt. Szöv. 
Értekezhetni a szövetkezet iro
dájában, uj rom. kath. iskola- 

épületben.

A dőlt gabona aratása géppel
eddig méglehetős nehéz volt, 
nagy ügyességet igényelt a 

gépkeze lő  részérő l.

A szabadalmazott Schulz-féle

kalászemelők
alkalmazásával bármilyen dőlt 
vetést könnyen arathat; fel
szerelhető bármilyen gyártmá

nyú aratógépre.

A legrosszabb gépet is jóvá,
A jó t  pedig még jobbá teszi.

Beszerzéssel ne tessék aratásig 
várni. Bővebb felvilágosítással 
készséggel szolgál egyéb gaz

dasági gépekről i s :

Gazd. G é p fo rg , V á lla la t 
Kenéz és Szabó g é p ra k -  
tá ra , K o ssu th -u tcza  2 0 .

Bús-vsndéglő és =  
Kerthelyiség Szentes, 
Kunszentmártoni-u. 1.
ujóleg átalakítva és modernül be
rendezve a n. é. közönség rendel
kezésére áll. Hideg és meleg ételek. 
Heti cs havi kosztosok elfogadtat
nak. —  Állandóan friss csapolásu 
kőbányai részvény sör. —  Kitűnő 
h e g y i  és h o m o k i  b o r o k .  
Az o-'szághirü Bús fé le  pálinka 
kizárólagos e iá rus itása. — ....

A közkedvelt Bús-féle 
nyári pálinka literje 
1 korona GO fillér.

B ö s z ö r m é n y i  Is t v á n
örököseinek III. kér., Temető-utca 
25 ik számú hazuk eladó. Derekegy- 
házolda.ou pedig jórainöségü tanya- 
földjük kedvező feltételek mellett 
eladó, vagy kiadó. — Értekezhetni 
a fenti szám alatt. 1121

3.

„Varázs 
fuvola .

Bárki egy óra 
alatt megtanul
hat rajta ját
szani- A varázs
fuvola rendkí
vül kellemes, 
20 acéltrombi- 
tahanggal és 4 
erós bőgővel 
van ellátva. 

Díszes kivitel
ben. kottafüzet

tel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 
4 korona Csakis Wágner-Ilangszer-Király 
ors"ágszerte elismert legolcsóbb hangszer- 
áruházában kapható. Budapest, József-körut 
25. — Gyors javítóműhely — Kérjen fény
képes bangszerárjegyzéket. 975



Csütörtök, junius 19. „S Z E N T E S  éa V ID É K E *

Johann M a ria  F a rin a  Gegenübeír dcm Rudolfsplatz
csakis ez a va’odi

kö ln iv íz , kölniviz-pouder cs köiniviz-szappan.
■ Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illu tszertórakban. ____

X ű  f í i o a ó V  p l f f t O - n í l n i  Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen ra jt, az „ „  
i v C  t e S S e K  C l I O g H U U l  deti és egyedüli valódi, de sokszor utánzatt JOHANN maris'  
FARINA Gogenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell eltagadni helytelen és utánzón kölnivizet, kölnivi 
poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett ereded készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert

■ a világhírű cég magyarországi képviselete = = i—_ _

Hol ezer Emil Zoltán, Budapest, Vili. kér., Szigetvári-ufca 16. szám
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az e r e d e t i  m i n ő s é g 1.

1082

E T E R N I T  P A L A
az ez időszerint a v ilág leg jobb tetőfedő 
anyaga. Költségvetéssel, m intával, fe lv i
lágosítással szívesen szolgál az E tern it 
tetőfedő Pala kerüle ti főelárusitói :

S ugár és V a rg a
Szentesen, Báró H arucker-u. 9  sz. Csen
dőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az 
u tánzatoktó l! Csak az a valódi, amelyen 
az ., Eternit" szó olvasható. „ :

Aki olcsón j ó t  és s z é p e t  akar vásárolni az kizárólagTURUL
cipőt vesz.

Elegáns k iv ite l. Szabott árak. Kizárólagos elárusitás Szentesen:

P o l lá k  T e s t v é r e k
űri és női divatáruházában.

H asznos tu d n iv a ló k !!
Azon tisztelt gazdaközönség, kik jószágjukat aratási idő 

alatt kímélni akarják, csak az eredeti világhírű északamerikai

dlassey H a rr is  géppel aratnak.
Heted forduló kötőszerkezete, szabadonjáró gabonaszál

lító készüléke és hengeres acél csapágyai utólérhsletlenek.
A hódmezővásárhelyi gazdáknak már kedvenc gépe, ottan 
több darab van forgalomban. Előjegyzéseket elfogad Ko
vács István gépész, ki a gépeket szerelni is fogja.

Állandó aratógép és alkatrész raktár

H o rv á th  J, és T ársa
vaskereskedö cégnél Szentesen, ahol egész gazdasági gépek, 
sodronykerités fonat, kátrány, karbolineum, gépolaj, gépszij- 
jak, kékkő, raffia és cséplési idényre kőszén jutányos ár- 
bán beszerezhető. 108

Aszfalt munkálat.
Biró Dezső mérnök Szentes város szerződéses 
aszfaltozási váiialkozója elválial magán felek 
részére mindennemű aszfaltozási munkála
tokat, úgymint gyalogjárdák, kapualjak, ud
varok. fürdőszobák, konyhák, folyosók stb, 
aszfaltozását a

legolcsóbb árak mellett
| Munkálatokat a legrövidebb idő alatt készít. 

I r n H "  ■ Kossut a- utca 2 szám alatt a
| II U tse l . Hariss-házban.

J e le n té s .
Tiszte’e'tel hozom tudumá 
sára a szórakozó közönség 
nek, hogy

ty u k p ia c fé r i
v e n d é g lő m
k e r th e íy is é -
gében
a magyar zenekar működésével

ünnep- és vasárnapo
kon szórakozó-estélyt 
rendezek.

Hideg, meleg ételle l és jó  j 
borra l szolgálom k i vendé ! 

geimet. —  A  n. é. közön j

Legfinomabb,!
elszakíthatatlan, francia

„ M im i” !
férfi gum m i óvszer 1 
tucat 2 kor. 50  fillé r,
2 tucat 4 kor. 50 f i l 
lér, 3 tucat 6 korona.
Pénz előzetes beküldése 
m ellett. Portó 30 fillér.

„ H e z ”
Budapest, V i l i .  Loson 
c/.i-utca 13. D iszkrét 
szétküldés. 1 0 l0 |

Haszonbérbe fciadó
1913. évi október 1-tól a szegvári 

, , határban, zsigerháti düllőben 124 hold
ség becses pártfogását kéri fö ij __ mÍQa szántó - tanya-púié-

Borsos Antal vendéglős! “ X . '
■ H l I t h i- i w i i m i . m — — -----------  --------------------------—  m

Nyomatott a „Szentes és Vidéke" könyvnyomda gyorssajtóján Szentesen 1913.




